

Ксения Герасимова

Майи БУЛГАКОВОЙ

Новая картина Студии им. Горького, которую снимает по сценарию Ю. Нагибина режиссер Б. Григорьев, называется «Так начиналась легенда». Она расскажет о детстве Юрия Гагарина, о людях, окружавших подростка, о тех, под чьим влиянием он рос, мужал, учился любить землю, свою Родину. Одним из самых близких будущему космонавту людей была Ксения Герасимовна, простая сельская учительница. Эту роль исполняет заслуженная артистка РСФСР Майя Булгакова.



— Съемки фильма в основном закончены, — рассказывает Майя Григорьевна. — На душе немного грустно. Когда прикипаешь к своим героям сердцем, трудно расставаться с ними. Ксения Герасимовна, первая учительница Юры Гагарина, стала и для меня мягким, образованным, умным другом. Когда-то она рассказывала будущему космонавту о солнце, дожде, травах, о русских писателях и ученых, раскрывала тайны природы, учила уважать людей.

Расставание всегда грустно. И, как всегда, я ищу утешения в работе. А работа сейчас у меня действительно интересная и необычная для меня как актрисы кино. Режиссер С. Ку-

лиш ставит в нашем Театростудии киноактера спектакль по пьесе М. Метерлинка «Чудо святого Антония». С наслаждением репетирую роль Виргинии. Встреча с настоящей, глубокой драматургией приносит актеру счастье. Очень интересно изобразительно-пластическое решение спектакля.

А впереди у меня две работы в кино: на «Мосфильме» в картине Н. Губенко «Подранки» и на «Ленфильме» в фильме «Каткина всякий знает», сценарий П. Васильева, режиссеры А. Вехотко и Н. Трощенко.

Л. ИВАНОВА.

«Сов. культура» 1976, 20 апр.